## **NL 62 - NEWS 1**

## **MK Group**

## "IN SARDEGNA PER L'INKONTRO - NIQ 2023"

"Come ogni anno da quasi 40 anni, si è tenuto dal 18 al 21 maggio LINKONTRO, oggi firmato NIQ, per tutti "il Nielsen". Ancora una volta, come sempre, questo appuntamento ha mantenuto le aspettative, naturalmente molto alte.

Del resto se ogni anno centinaia di Manager - quest'anno più di settecento! - di Industria, Distribuzione e Servizi si ritrovano per 4 giorni a dibattere sui temi più caldi del momento, trovando il tempo da sottrarre ai loro impegni in momenti anche molto delicati come questo, questo conferma l'importanza e la validità del convegno.



Non vogliamo entrare nel merito dei vari interventi, portatori di tanti e importanti contributi, lasciamo alla registrazione degli interventi

https://www.youtube.com/@linkontronielseniq/videos#msdynttrid=EqckVT3Hji4Lsr0W DACII7ZCj5I7teuAwETUT8AXo2U

la possibilità di vedere o rivedere quanto proposto nelle varie giornate.

Ci limitiamo a sottolineare che sicuramente l'obiettivo di riflettere su quanto stiamo vivendo per affrontare nel miglior modo possibile il futuro è stato pienamente raggiunto.

Così come rimane fondamentale l'occasione di incontro e confronto con colleghi e clienti.

Un solo elemento è risultato "stonato" quest'anno, il tempo. Infatti il meteo non è stato particolarmente amichevole, pazienza... ci rifaremo il prossimo anno.

Paolo Fregosi

Luca Proverbio

Marco Ippolito

## Fonti:

Nielsen IQ, MK Group, giugno 2023 Paolo Fregosi, Vice Presidente MK Group Luca Proverbio, Direttore Commerciale MK Group Marco Ippolito, Sales Manager MK Group

<u>paolo.fregosi@mkgms.it</u> <u>luca,proverbio@mkgms.it</u> <u>marco.ippolito@mkgms.it</u>

https://mkgroup.store/

Per approfondimenti: contatto@mkgmsgroup.it https://mkgroup.store/

Pagina Linkedin di MK Group: <a href="https://www.linkedin.com/company/market-knowledge-srl">https://www.linkedin.com/company/market-knowledge-srl</a>

Per ulteriori informazioni: <a href="mailto:link">link</a>> <a href="https://www.mkgmsgroup.it/contatti/">https://www.mkgmsgroup.it/contatti/</a>